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Avis de confidentialité 


Vous avez été invité à vous inscrire à l’Espace collaboratif d’Emploi et Développement social Canada (EDSC). Les renseignements personnels que vous divulguez sur cette plateforme sont recueillis en vertu de la Loi sur le ministère de l’Emploi et du Développement social à des fins de recherche, de statistique, de vérification et d’évaluation pour aider EDSC à maintenir et améliorer ses programmes et services comme la Classification nationale des professions et d’autres produits d'information sur le marché du travail.

Les renseignements personnels que vous divulguez dans l’Espace collaboratif peuvent être publiés ou communiqués à d’autres programmes ou directions générales d’EDSC, à d’autres ministères du gouvernement du Canada, ainsi qu’au public par le biais de sites gouvernementaux et de médias sociaux (Twitter, Facebook et YouTube). Ces renseignements, s’ils sont divulgués, le seront uniquement aux fins d’analyse ou pour partager des résultats ou améliorer des services. Ils ne seront jamais utilisés dans un processus de prise de décision qui vous concerne directement. Tout renseignement dont EDSC est responsable peut faire l’objet de demandes d’accès à l’information et de protection des renseignements personnels et sera traité conformément à la Loi sur l’accès à l’information, la Loi sur la protection des renseignements personnels et la Loi sur le ministère de l’Emploi et du Développement social.

Vos interactions au sein de l'Espace collaboratif sont enregistrées par le biais d’un outil d’analyse Web. Pour plus d’information sur le Web analytique, veuillez visiter la page relative à la Confidentialité du gouvernement du Canada.  

En plus de protéger vos renseignements personnels, la Loi sur la protection des renseignements personnels vous confère le droit de demander l’accès et la correction de vos renseignements personnels décrits dans le fichier de renseignements personnels [POU 938 - Activités de sensibilisation]. Les instructions pour obtenir cette information sont décrites dans la publication du gouvernement intitulée Info Source. Info Source peut également être consulté en ligne dans n’importe quel Centre Service Canada.

Si vous devez signaler un problème concernant le traitement de vos renseignements personnels par EDSC, veuillez communiquer avec le Commissariat à la protection de la vie privée du Canada. Lorsque vous faites une demande, veuillez faire référence au titre de ce projet : Espace collaboratif.
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